

कार्यालय महानिदेशक भ्रष्टाचार निरोधक ब्यूरो

(जनसम्पर्क प्रकोष्ठ)

प्रेस नोट

- बाड़मेर में संदिग्ध श्री ललित कुमार जिला अल्पसंख्यक कल्याण अधिकारी जालोर, अतिरिक्त प्रभार जिला अल्पसंख्यक कल्याण अधिकारी, बाड़मेर को संदिग्ध राशि 73,800/- रूपये अपने राजकीय वाहन नं. **RJ.22TA4298** में परिवहन करते हुए किया दस्तयाब।

जयपुर, 07 फरवरी शक्रवार। एसीबी मुख्यालय के निर्देश पर ए.सी.बी. चौकी बाड़मेर इकाई द्वारा सूत्रों से प्राप्त सूचनानुसार की संदिग्ध अधिकारी विभाग के हॉस्टल एवं अन्य संस्थाओं के ठेकेदारों से उनके बिल पास करने की एवज में रिश्वत राशि संकलित कर विभाग के राजकीय वाहन संख्या **RJ.22TA4298** में आज अभी बाड़मेर से जालोर की तरफ जा रहा है, जिस पर एसीबी रेंज जोधपुर के उप महानिरीक्षक पुलिस श्री हरेन्द्र महावर के सुपरविजन में आज ए.सी.बी. इकाई बाड़मेर के अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक श्री नरेन्द्र कुमार द्वारा एसीबी इकाई बाड़मेर के स्टाफ के साथ आकस्मिक चैकिंग कार्यवाही का आयोजन कर संदिग्ध अधिकारी का पीछा कर रुबरू मौतबिरान सरहद/ग्राम सरनू में संदिग्ध श्री ललित कुमार जिला अल्पसंख्यक कल्याण अधिकारी जालोर, अतिरिक्त प्रभार जिला अल्पसंख्यक कल्याण अधिकारी, बाड़मेर के राजकीय वाहन सं. आर.जे.-22,टीए 4298 को रूकवाकर आकस्मिक चैकिंग करने पर अधिकारी के वाहन के अन्दर चालक सीट के पास की डिक्की में 50,000 रूपये व सीट पर रखे उनके जेकेट में **23,800 रूपये** सहित कुल **73,800** मिले, जिसके संबंध में पूछताछ कर संदिग्ध अधिकारी ने कोई संतोषप्रद प्रत्युत्तर नहीं दिया, जिस पर विधि अनुसार अग्रिम कार्यवाही की जा रही है।

भ्रष्टाचार निरोधक ब्यूरो के महानिदेशक पुलिस श्री डॉ. रवि प्रकाश मेहरड़ा ने बताया कि ए.सी.बी. चौकी बाड़मेर को जरिये सूत्र एक गोपनीय सूचना इस आशय की मिली कि संदिग्ध अधिकारी श्री ललित कुमार जिला अल्पसंख्यक कल्याण अधिकारी जालोर, अतिरिक्त प्रभार जिला अल्पसंख्यक कल्याण अधिकारी, बाड़मेर का पदस्थापन जालोर में हैं, साथ ही उनके पास बाड़मेर एवं सिरोही का अतिरिक्त प्रभार भी है, जो आज बाड़मेर में राजकार्य से आया हुआ है, एवं विभाग के हॉस्टल एवं अन्य संस्थाओं के ठेकेदारों से उनके बिल पास करने की एवज में रिश्वत राशि की वसूली कर रहा हैं, एवं उक्त राशि लेकर आज ही बाड़मेर से उनके विभाग के राजकीय वाहन से जालोर की तरफ जायेगा। जिस पर उसके विरुद्ध नियमानुसार आकस्मिक चैकिंग कार्यवाही का आयोजन कर उसे बाड़मेर से जालोर जाते ग्राम सरनू में संदिग्ध राशि 73800 रूपये सहित दस्तयाब कर अग्रिम कार्यवाही जारी है।

एसीबी की अतिरिक्त महानिदेशक पुलिस श्रीमति स्मिता श्रीवास्तव के सुपरविजन में आरोपी से पूछताछ तथा कार्यवाही जारी है।